

Hallituksen kokous 7/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

11.04.2019. klo 17:00



Läsnäolevat: Anna Kolsi (puheenjohtaja), Mirjami Kuutti (varapuheenjohtaja), Anders Brandt (sihteeri), Jere Vainio (tapahtumamestari), Petja Salminen (keittiömestari), Mari Humalajoki (taloudenhoitaja), Titta Liukkonen (VR:n päätoimittaja), Inka Sylgren (opintovastaava), Sonja Leppänen (opintovastaava), Sanni Hannulla (Vujumestari, Chom Virkilä (poistui kohdassa 5)

1. Kokouksen avaus

Kokous: Avataan kokous ajassa 17:02

2. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Päätös: Kokous on laillisesti koollekutsuttu ja hallituksesta vähintään puolet ovat paikalla, joten todetaan kokous lailliseksi ja päätäntävaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Kokous: Esitetään lisättäviin asioihin 11.3. Vappuaaton Piknik, 11.4. Kertsin siivous

Päätös: Päätetään lisätä ylläesitettävät kohdat esityslistaan sekä hyväksyä esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen 6/2019 pöytäkirjan hyväksyminen

Päätös: Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja

Kokoustaiko 17:06-17:13

5. Ilmoitusasiat

5.1. MMYL hallitushengailu 25.4.

Kokous: Muistutus, että MMYL:n hallitushengailu on 25.4.

5.2. Muita ilmoitusasioita

Kokous: Yhteistä hengausta ei voi pitää kertsillä ennen laitumellelaskua, toisia hengaustaikoja selvitetään.

Päätös: Merkittiin tiedoksi

6. Posti

Kokous: Heinon Tukulalta lasku 183,69€, Loimun lehti 2/2019, Turun Yliopiston kemistien Tykki lehti 1/2019 ja 2/2019 ja Syntaxin lehdykkä.

Hallituksen kokous 7/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

11.04.2019. klo 17:00



7. Talous

Kokous: Jan-Härkösen kulunkorvaushakemus 15€ Pupu-bileiden valoista – hyväksyttiin.

Sanni Hannulan kulunkorvaushakemus Inkubion 15v vuosijuhlien edustuskulut 37,5€ - hyväksyttiin.

Pupu-bileet olivat nollatuotolla.

Hesarin apron ja viikkispeksin maksut ovat tulleet. Kaikki tankisexcuun osallistuneet eivät vielä maksaneet.

8. Opintoasiat

Kokous: Opintovastaavat ostivat Brock biology of microorganisms kertsille.

Ohjauskulma avattiin. Ohjauskulmassa opiskelijat saavat matalan kynnyksen ohjausta ja neuvontaa mm. hyvinvointiin, digitaitoihin ja työnhakuun liittyen. Kulmassa on siis monenlaista apua tarjolla helposti ja saavutettavasti! Ohjauskulma sijaitsee Kaisa-kirjaston 3. aulassa.

Koronaa uudistetaan ja rakennus on menossa ensi vuonna remonttiin. Toiveita saa esittää.

Biosfäärin opintotoimintakunnan kokouksessa ilmoitettiin, että molekyylibiotieteiden asiantuntijakurssia ollaan uudistamassa Kari Keinäsen johdolla.

9. Vapaa Radikaali

Kokous: Lehtiä tuli 70kpl, joista 20 postitetaan muille ainejärjestöille. Lehtiä laitettu esille ja jaetaan biokeskuksissa. Seuraavan painoksen kirjoitusvaihe meneillään ja seuraavalla viikolla tarkoitus aloittaa taittaminen.

Sanottuja palsta tarvitsee lisää sanottuja. Lasten kysymyspalstaa kehitellään. Siellä vasta 3 kysymystä ja lisää kysymyksiä saa lähettää.

10. Vuosijuhlat

Kokous: Mari Humalajoki painaa ihan helvetisti duunia sponssien eteen! Alkaa näyttämään vähän paremmalta ja asiat etenevät. Sponssimatskut löytyvät nyt myös englanniksi ja Mari painostaa sponssinhakijoita.

Sillispaikaksi alustavasti päätetty PUPU-klusteri. Sanni Hannulla etsii vuju-puheenpitäjiä.

11. Esitettävät asiat

Hallituksen kokous 7/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

11.04.2019. klo 17:00



11.1. Uuden virkailijan lisääminen

Pohjaesitys: Erik Tolvanen haluaisi liittyä pelitiimiin.

Päätetty: Hyväksytään Erik Tolvasen pyyntö.

11.2. Häirintä- ja yhdenvertaisuusasiat

Kokous: Helixin palautelomake on tehty ja löytyy Helix ry:n nettisivuilla. Lomake on sekä suomeksi, että englanniksi. Lomake pitäisi jakaa tapahtumien jälkeen niin, että ihmiset ovat tietoisia lomakkeen olemassaolosta ja sen löytäminen olisi helppoa. Tapahtumailmoituksiin lisätään aina tapahtuman häirintävastaavat.

11.3. Vappuaaton piknik

Pohjaesitys: Helix on aikaisemmin järjestänyt vappuaaton piknikin Suomenlinnalla ennen Mantan lakitusta. Järjestääkö Helix samankaltaisen tapahtuman tänä vuonna?

Kokous: Keskusteltiin, että järjestetään jonkinlainen yhtenäinen kokoontuminen ennen Mantan lakitusta. Ei järjestetä virallista tapahtumaa, vaan ilmoitetaan kokoontumisesta sähköpostilistalla ja sosiaalisessa mediassa. Lakituksen jälkeen harkitaan yhteistä illanviettoa ja hengasta.

11.4. Kertsin siivous

Kokous: Suunnitellaan kertsinsiivousta

12. Menneet tapahtumat

12.1. 29.3. Pupubileet

Kokous: Pupubileet olivat nollatuotolla. Hyvin märkää, tequilaa meni ja bileisiin oli yli 100 ilmoittautunutta. Osallistujat eivät kommentoi bileiden tapahtumia.

Loppusiivouksesta tuli kommenttia, että tila pitää olla yhtä hyvässä tai paremmassa kunnossa kuin se oli ennen tapahtumia. Varmistamme jatkossa, että siivoamme tilat erinomaisesti sekä, että ilmoitamme paremmin edellisten jättämistä sotkuista.

12.2. 10.4. Hesarin appro

Kokous: Approt olivat kivat, 30 lippua ostettiin 30 lippua meni.

13. Tulevat tapahtumat

Hallituksen kokous 7/2019

Pöytäkirja

Biokeskus 1, huone 1014

Viihkaari 9 PL 56 00790 Viikki

11.04.2019. klo 17:00



13.1. xx.4. Kertsisitsit

Kokous: Ei löydetty sopivaa päivämäärää huhtikuussa, joten päätettiin pitää kertsisitsit 24.5. Osallistumisrajoitus hallitus + 25. Sitsit vain hallituksen jäsenille ja virkailijoille.

13.2. Helix goes FIMM vol 2

Kokous: Ilmoittautuminen päättynyt ja se täyttyi 1 paikkaa vaille.

13.3. 24.4. Beerpong

Kokous: Vahtimestarille pitää ilmoittaa tapahtumasta. Beerpong ja mahdollisesti battleshots.

13.4. 28.4. SingStar

Kokous: Pelitiimi järjestää SingStarin illan kertsillä. Kertsille tulossa uusi TV lahjoituksena.

13.5. 1.5. Vappusillis

Kokous: Silliksen ensimmäinen suunnittelukokous oli maanantaina. Sillis järjestetään MYY:n kanssa yhteistyössä. Helix sponsoroit tapahtumaa 50€:lla, jolla hankitaan sillikselle naposteltavaa.

14. META

Kokous: Sonja suunnittelee tekevänsä Jukola-ilmoittautuslomakkeen, jotta saadaan selville kuinka moni olisi kiinnostunut osallistumaan ja kuinka monta joukkuetta Helixiltä saataisiin.

Helix ja symbioosi sai verenluovutuskunniakirjan.

Molet pitäisi tulevaisuudessa saada paremmin innostumaan Shokkelon järjestämiseen. Tänä vuonna uudet molekyylibiologit ja biologit olleet vähän yhteyksissä. Halutaan jatkossa parantamaan suhteiden muodostumista, sekä vähentää eriytymistä.

15. Seuraava kokouksen ajankohdan päättäminen

Kokous: Seuraava kokous pidetään 26.4.2019 klo. 16:30 Sonjan luona: Muotoilijankatu 6A 23.

16. Kokouksen päättäminen

Kokous: Päätetään kokous 18:55

Puheenjohtaja Anna Kolsi

Sihteeri Anders Brandt